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O®EMA 1. Na xapaxktnpioete ®g ooty 1] Aavlaopévn, kabe pia ano 1g napakAate Potacelg. Le
KAOe epotpa va SikatodoynOel MANP®G 1) ATIAVINOT 0aG.
(1) 'Evag YE@PETIPIKOG PETAOXNPATIONOG TOU ermtedou, £Xel Menepacpévo 1o mAnbog otabepd
onpeia.
(2) O ypappikog YEGPETPIKOG PNETACYXNHATIONOG TOU ermIESoU, o Iivakag ToU OToiou givat o

1 0
(6 5)

Map1oTAvel oUpHeTpia @g mpog tov afova yy'.

(3) O ypappikog ye@PETPIKOG HETAOXNIATIONOG TG avakAaong oG rpog eubeia (€) Tou srurédou,
elvatl Kavovikog.

(4) Tia 6vo pun opodkevrpoug kukAoug C1, Cs, urtdpxet povadikr) opotobecia mou ametkovidel tov
xUxAo Cy otov kuxkho Cs.

(5) Mia 1oopetpia aneikovidel eubeieg o eubeieg.

(6) O YE®PEIPIKOG HETACKXNHUATIONOS TG AVIIOTPOPNG, AIEIKOVICEL TA E0MTEPIKA Onpeia Tou
KUKAOU avtiotpogr|g, 0 Onpeia ToU KUKAOU avtloTpodrs.

(7) H ouvbeon &uo avuotpopav, pe kukAoug avuotporg C1((0,0), R1) xat C2((0,0), R2) pe
Ry # Ra, givatl opoiloBeoia tou erurédou.

(1,5 povadeg)

OEMA 2.
(1) Na 606¢i 0 oplopog g 1oopetpiag o évav EukAeideio xopo R™, epobiacpévo pe to ouvnOeg
E0WTEPIKO YIVOHEVO.
L) ouvéxela va arnodeifete 0tl 10 oUVOAO OV 100pETPIOV Tou Eukleibetou xwpou R™
artotedel opada, pe npddn ) ouvleorn v anekovicewv ¢ : R — R™, o6mou ¢ 1oopetpia.
(1 povada)
(2) Na artobeifete 0Tl 0 YEOUETPIKOG PETACKNIATIONOG TNG OTPOPLS TOU EMMITESOU KAtd yovia 9,
10 KEVIPO TG oroiag eivat n apxn v agovav, sival woouetpia.
(1 povada)
(3) Na egetdoete (pe xprion wwopetpiav) av ta tetparevpa 01 = {(5,2), (7,2), (5,5), (7,5)} xat
d2 = {(0,—-1),(0,-3),(—3,—3), (=3, —1)} tou erurédou R x R, eivat ioa.
(1 povada)

OEMA 3.

(1) Na npoobiopioete tnv opdda ouppeTpl@v (ToU emIedoOU) TOU KAVOVIKOU MEVIAY®OVOU. XTI
OUVEXELD va €GETACETE AV 1] IApAnave opada sivat aBehavr).
(1 povada)
(2) Na nipoodiopioete v opdda cuppeplav (tou srmnedou) evog opboywviou tapaiAnAoypdp-
pou, 1o ormoio bev eival tetpaymvo. Me nowa yveotr oag opdada sivat 100p10p¢n 1 apandve
opada; Na dikatodoynBel mAnpwg n andavinot| oag.
(1 povada)
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OGEMA 4.

(1) Na mpoobiopioete v eikéva tou kuKAou (z — a)? + (y — B)% = 0%, 1éow g aviioTpoPrg

e KUKAO avtiotpodrg Tov povadiaio KUkAo.
(1.5 povadeg)
(2) Na xataokeudoete kUkAo C1, opBoyovio mpog obévia xuxro C((0,0), R), étor wote o
kuxkdog C va diépxetat ano dobévia onpeia A, B tou erunédou, ornou A, B # (0,0) xat

ta onpeia (0,0), A, B eivat pn ouveubelaka.
(1 povada)

®EMA 5. ®@czwpoupe mv aviiotpodr), kévipou O xat axtivag ¢. Av Pj, P) ta avtiotpopa onpeia
twv P, P avtiotolxa, va amodeifete ott:

0> PP,

OP,-0OP,’

It ouvéxela Sewpoupe tetpandeupo ABTA eyeyypappévo os KUKA0. Me xprion tng yewpeTpiag tg
avtiotpodrg, va SerxBel 0Tt 10 YIVOPEVO TV Slayeviedv Tou, ivatl ico pe 1o abpolopa v YIvopEvav
TV anévavit mMeupov tou. Tt oupnépaopa Byadoupe av 1o teIpdrideupo 6 propet va eyypadet oe
KUKAO;

PP, =

(2 povadeg)

KaAn emtuyia!!!




